
Sporządzono: 25-02-2019

Protokół z sesji

III sesja Rady Miejskiej w Lipianach
data posiedzenia: 20-12-2018

miejsce posiedzenia: Miejsko - Gminny Ośrodek Kultury w Lipianach

Porządek obrad

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.1.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad.2.
Przyjęcie protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Lipianach.3.
Przyjęcie protokołu z obrad II sesji Rady Miejskiej w Lipianach.4.
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego5.
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych6.
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy Lipiany na 2018 rok (Proj.7.
Nr 12)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 20198.
(Proj. Nr 13)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej9.
Gminy Lipiany na lata 2019-2028 (Proj. Nr 14)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego do podejmowania10.
czynności w zakresie podróży służbowych Przewodniczącego Rady (Proj. Nr 15)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet radnym i11.
sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych (Proj. Nr 16)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia warunków i zasad korzystania z12.
przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Lipiany (Proj.
Nr 17)
Podjecie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia „Regulaminu dostarczania wody i13.
odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany” (Proj. Nr 18)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwolnienia dyrektora przedszkola z obowiązku14.
realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych
i opiekuńczych (Proj. Nr 19)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i15.
rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Lipiany na
2019 rok (Proj. Nr 20)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Lipian” (Proj. Nr16.
22)
Wolne wnioski.17.
Zamknięcie obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach18.

Wykaz głosowań

Zmiana porządku obrad III sesji.1.
przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)

obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska



Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z obrad I sesji Rady Miejskiej w Lipianach2.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z obrad II sesji Rady Miejskiej w Lipianach3.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy Lipiany na 2018 rok (Proj.4.
Nr 12)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Autopoprawka Burmistrza Lipian do projektu budżetu gminy na rok 20195.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 20196.
(Proj. Nr 13)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;



PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej7.
Gminy Lipiany na lata 2019-2028 (Proj. Nr 14)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego do podejmowania8.
czynności w zakresie podróży służbowych Przewodniczącego Rady (Proj. Nr 15)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet radnym i9.
sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych (Proj. Nr 16)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia warunków i zasad korzystania z10.
przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Lipiany (Proj.
Nr 17)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjecie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia „Regulaminu dostarczania wody i11.
odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany” (Proj. Nr 18)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa



Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwolnienia dyrektora przedszkola z obowiązku12.
realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych
i opiekuńczych (Proj. Nr 19)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia Gminnego programu profilaktyki i13.
rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Lipiany na
2019 rok (Proj. Nr 20)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Lipian” (Proj. Nr14.
22)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

ROA-R.0002.10.2018    

 

Godz. 16 00

Punkt 1                             

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lipianach Marta
Ciszewska otworzyła obrady III sesji Rady Miejskiej, witając radnych, Burmistrza Lipian Bartłomieja
Królikowskiego,  Skarbnik  Gminy  Katarzynę  Walerowską,  sołtysów,  Kierowników  i  Dyrektorów
jednostek gminnych, Wicestarostę Pyrzyckiego Ewe Gąsiorowską-Nawój, wszystkich przybyłych na



obrady sesji Rady Miejskiej w Lipianach oraz radiosłuchaczy Radia Plus Lipiany.  

Przewodnicząca poinformował, że zgodnie z obowiązującymi przepisami obrady sesji są nagrywane, a
także transmitowane na żywo w Internecie.

 

Przewodnicząca  na podstawie listy  obecności  stwierdziła,  że w sesji  uczestniczy 14 radnych,  na
ustawowy  stan  15  radnych.  Nieobecny  był  radny  Dariusz  Janik.  W  związku  z  powyższym
przewodnicząca stwierdziła, że obrady są prawomocne.

Punkt 2

Zgłaszanie zmian do porządku obrad - punkt prowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej,
który zapytała, czy są zmiany do porządku obrad  III sesji Rady Miejskiej.

 

Porządek obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach, która odbędzie się  20 grudnia 2018 r.
(czwartek) o godz. 1600 w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach.

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.1.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad.2.
Przyjęcie protokołu z  obrad I sesji Rady Miejskiej w Lipianach.3.
Przyjęcie protokołu z  obrad II sesji Rady Miejskiej w Lipianach.4.
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego.5.
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.6.
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy Lipiany na 2018 rok (Proj.7.
Nr 12).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 20198.
(Proj. Nr 13).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej9.
Gminy Lipiany na lata 2019-2028 (Proj. Nr 14).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego do podejmowania10.
czynności w zakresie podróży służbowych Przewodniczącego Rady (Proj. Nr 15).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet radnym i11.
sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych (Proj. Nr  16).
Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  określenia  warunków  i  zasad  korzystania  z12.
przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Lipiany (Proj.
Nr 17).
Podjecie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  „Regulaminu  dostarczania  wody  i13.
odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany”  (Proj. Nr 18).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej  w sprawie  zwolnienia dyrektora przedszkola z obowiązku14.
realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych
i opiekuńczych (Proj. Nr 19).
Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  Gminnego  programu  profilaktyki  i15.
rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Lipiany na
2019 rok (Proj. Nr 20).
Wolne wnioski.16.
Zamknięcie obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach.17.

 



Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lipianach – zapytała czy burmistrz lub radni mają propozycję
zmian do porządku obrad.

 

Burmistrz Lipian  –  poinformował  że chce wprowadzić  do porządku projekt  uchwały  w sprawie
nadania tytułu „Honorowy Obywatel Lipian” (Proj. Nr 22), informując że projekt był przedstawiony
radnym podczas komisji.

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lipianach – poddała propozycję zmian pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  zmieniony  do  porządku  obrad  III  sesji  Rady
Miejskiej w Lipianach.

Zmieniony porządek obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum.1.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad.2.
Przyjęcie protokołu z  obrad I sesji Rady Miejskiej w Lipianach.3.
Przyjęcie protokołu z  obrad II sesji Rady Miejskiej w Lipianach.4.
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego.5.
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.6.
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy Lipiany na 2018 rok (Proj.7.
Nr 12).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 20198.
(Proj. Nr 13).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej9.
Gminy Lipiany na lata 2019-2028 (Proj. Nr 14).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego do podejmowania10.
czynności w zakresie podróży służbowych Przewodniczącego Rady (Proj. Nr 15).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie ustalenia wysokości i zasad wypłaty diet radnym i11.
sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych (Proj. Nr  16).
Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  określenia  warunków  i  zasad  korzystania  z12.
przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Lipiany (Proj.
Nr 17).
Podjecie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  „Regulaminu  dostarczania  wody  i13.
odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany”  (Proj. Nr 18).
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej  w sprawie  zwolnienia dyrektora przedszkola z obowiązku14.
realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych
i opiekuńczych (Proj. Nr 19).
Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  Gminnego  programu  profilaktyki  i15.
rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Lipiany na
2019 rok (Proj. Nr 20).
Podjęcie  uchwały  Rady Miejskiej  w sprawie  nadania  tytułu  „Honorowy Obywatel16.
Lipian” (Proj. Nr 22).
Wolne wnioski.17.
Zamknięcie obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach.18.



 

Punkt 3

 

Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej w Lipianach - punkt poprowadziła Przewodnicząca
Rady Miejskiej..

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie,
wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła protokół z I sesji Rady Miejskiej  w Lipianach.

 

Punkt 4

 Przyjęcie  protokołu  z  II  sesji  Rady  Miejskiej  w  Lipianach  -  punkt  poprowadziła
Przewodnicząca  Rady  Miejskiej..

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej – zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie,
wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła protokół z II sesji Rady Miejskiej  w Lipianach.

 

Punkt 5

Sprawozdanie  Burmistrza  Lipian  z  okresu  międzysesyjnego  -  punkt  poprowadziła
przewodnicząca  Rady  Miejskiej,  która  poinformowała,  że  informacja  międzysesyjna  została
dostarczona radnym i zapytała czy ktoś z radnych chce zabrać głos.

 

Wobec braku zgłoszeń poprosiła o zabranie głosu Wicestarostę Pyrzycką. 

 

Wicestarosta  Ewa  Gąsiorowska-Nawój  –  poinformował  o  bieżących  działaniach  Starostwa
Powiatowego w Pyrzycach.

 



Punkt 6

Interpelacje i zapytania radnych – punkt poprowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej, która
poinformowała o interpelacjach jakie wpłynęły w okresie międzysesyjnym.

 

Punkt 7

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy Lipiany na 2018 rok
(Proj. Nr 12) – punkt poprowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z
radnych  chce  zabrać  głos  w tym punkcie,  wobec  braku  zgłoszeń  poddał  projekt  protokołu  pod
głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę   w  sprawie  zmian  w  budżecie  Gminy
Lipiany na 2018 rok (III/10/2018).

 

Punkt 8

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lipiany na rok 2019
(Proj. Nr 13) – punkt poprowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z
radnych  chce  zabrać  głos  w tym punkcie,  wobec  braku  zgłoszeń  poddał  projekt  protokołu  pod
głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w sprawie  uchwalenia  budżetu  Gminy
Lipiany na rok 2019 (III/13/2018).

 

Punkt 9

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  uchwalenia  zmiany  wieloletniej  prognozy
finansowej  Gminy  Lipiany  na  lata  2019-2028  (Proj.  Nr  14)  –  punkt  poprowadziła
Przewodnicząca Rady Miejskiej,  która zapytała,  czy ktoś z  radnych chce zabrać głos  w tym
punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej
prognozy finansowej Gminy Lipiany na lata 2019-2028 (III/14/2018).

 

Punkt 10



Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  wskazania  Wiceprzewodniczącego  do
podejmowania czynności w zakresie podróży służbowych Przewodniczącego Rady   (Proj.
Nr 15) – punkt poprowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z radnych
chce zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  wskazania
Wiceprzewodniczącego  do  podejmowania  czynności  w  zakresie  podróży  służbowych
Przewodniczącego  Rady  (III/15/2018).

 

Punkt 11

Podjęcie  uchwały  Rady Miejskiej  w sprawie ustalenia  wysokości  i  zasad wypłaty  diet
radnym  i  sołtysom  oraz  zwrotu  kosztów  podróży  służbowych  (Proj.  Nr   16)  –  punkt
poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos
w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości i  zasad
wypłaty diet radnym i sołtysom oraz zwrotu kosztów podróży służbowych (III/16/2018).

 

Punkt 12

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia warunków i zasad korzystania z
przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Lipiany
(Proj. Nr 17) – punkt poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z
radnych  chce  zabrać  głos  w tym punkcie,  wobec  braku  zgłoszeń  poddał  projekt  protokołu  pod
głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie określenia warunków i zasad
korzystania z przystanków komunikacyjnych których właścicielem lub zarządzającym jest
Gmina Lipiany (III/17/2018).

 

Punkt 13

Podjecie uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyjęcia „Regulaminu dostarczania wody   i
odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany” (Proj. Nr 18)           –
punkt poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać
głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt protokołu pod głosowanie.



 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  „Regulaminu
dostarczania wody   i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Lipiany”
(III/18/2018).

 

Punkt 14

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie  zwolnienia dyrektora przedszkola z obowiązku
realizacji  tygodniowego  obowiązkowego  wymiaru  godzin  zajęć  dydaktycznych,
wychowawczych i  opiekuńczych (Proj.  Nr  19)  –  punkt  poprowadził  Przewodnicząca Rady
Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń
poddał projekt protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie   zwolnienia  dyrektora
przedszkola z obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć
dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych (III/19/2018).

 

Punkt 15

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przyjęcia  Gminnego  programu  profilaktyki  i
rozwiązywania  problemów  alkoholowych  oraz  przeciwdziałania  narkomanii  dla  Gminy
Lipiany na 2019 rok (Proj. Nr 20) – punkt poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która
zapytała, czy ktoś z radnych chce zabrać głos w tym punkcie, wobec braku zgłoszeń poddał projekt
protokołu pod głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów
wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Gminnego programu
profilaktyki  i  rozwiązywania  problemów  alkoholowych  oraz  przeciwdziałania  narkomanii
dla  Gminy  Lipiany  na  2019  rok  (III/20/2018).

 

Punkt 16

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie nadania tytułu „Honorowy Obywatel Lipian”
(Proj. Nr 22) – punkt poprowadził Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała, czy ktoś z
radnych  chce  zabrać  głos  w tym punkcie,  wobec  braku  zgłoszeń  poddał  projekt  protokołu  pod
głosowanie.

 

Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku głosów



wstrzymujących,  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  w  sprawie  nadania  tytułu  „Honorowy
Obywatel Lipian” (III/21/2018).

Punkt 17

Wolne wnioski - punkt poprowadziła Przewodnicząca Rady Miejskiej, która zapytała czy ktoś z
radnych chce zabrać głos w tym punkcie.

 

Punkt 18

Zamknięcie obrad III sesji Rady Miejskiej w Lipianach – zamknął obrady sesji. 

 

Godz. 1700

sporządził
Wiktor Jarocki przewodniczący


